

До 70-річчя від дня народження Анатолія Антоновича Бугрея

17 грудня 2006 року виповнилося 70 років від дня народження та 46 років трудової діяльності Анатолія Антоновича Бугрея — організатора нейрохірургічної служби Чернігівської області.

А.А. Бугрей народився в містечку Помічна, Кіровоградської області у родині робітників. 1960 року закінчив лікувальний факультет Одеського медичного інституту. Як один з кращих учнів направлений головним лікарем в Гур'ївську дільничну лікарню, де працював з 1960 по 1962 рік. Але кипуча енергія молодого лікаря, бажання реалізувати себе як хірурга і жага самовдосконалення змусили Анатолія Антоновича піти у 1962 р. працювати простим ординатором нейрохірургічного відділення Кіровоградської обласної лікарні. Проте, палке прагнення до знань, бажання займатись науковою діяльністю привели А.А.Бугрея до Київського Інституту нейрохірургії, де в той час працювали О.І.Арутюнов, А.П.Ромоданов, Г.О.Педаченко. Перебуваючи на навчанні в Інституті нейрохірургії, молодий нейрохірург зарекомендував себе як людина творча і цілеспрямована. Це помітили і вирішили спрямувати діяльність лікаря і направили його в 1969 р. організувати нейрохірургічну службу Чернігівської області. Анатолій Антонович і дотепер працює ординатором нейрохірургічного відділення Чернігівської обласної лікарні, а до 2001 р. він займав посаду завідуючого цим відділенням (протягом 32 років) і був Головним позаштатним нейрохірургом Чернігівського облздороввідділу.

Професійне становлення А.А. Бугрея як лікаря, нейрохірурга, науковця відбулося на Кіровоградщині, де він працював з таким відомим нейрохірургом, як Г.Д. Назаров. Анатолій Антонович набув великого клінічного досвіду, що відіграло важливу роль у становленні його як нейрохірурга. В 1973 р. А.А. Бугрей успішно захищає кандидатську дисертацію “Первинні саркоми хребтового каналу”. Наукова та практична діяльність є найважливішими напрямками багатогранної діяльності Анатолія Антоновича.

Роботу в Чернігівській обласній лікарні А.А.Бугрей розпочав з створення нейрохірургічного відділення на 35 ліжок, в 1970 році воно



розширено до 50. Першочерговим і основним завданням А.А.Бугрей вважає організацію нейрохірургічної допомоги населенню області. Анатолій Антонович докладє багато зусиль для підготовки нейрохірургів. Ціла плеяда лікарів, які працюють в Чернігівській обласній лікарні, Інституті нейрохірургії та за межами України, вдячні своєму Вчителю за надані знання, досвід. Ним створена мережа “опорних пунктів” на базі районних лікарень, де жителям віддалених районів області надають допомогу підготовлені нейротравматологи. Основні напрямки практичної роботи А.А.Бугрея пов’язані з травматичним ураженням нервової системи, нейроонкологією.

В 1978 році на базі нейрохірургічного відділення Чернігівської обласної лікарні відкритий нейротравматологічний центр з ініціативи саме Анатолія Антоновича. Для ефективної роботи цього центру відпрацьований механізм взаємодії різних медичних служб (хірургічної, анестезіологічно-реанімаційної, лабораторної, рентгенологічної), вивчені та вдосконалені організація, діагностика, нейрохірургічне лікування травматичного пошкодження нервової системи. У багаторічному творчому доробку ювіляра 32 наукових публікації.

Цю визначну дату Анатолій Антонович зустрічає у розквіті творчих сил, сповнений енергії, оптимізму, нових ідей щодо розвитку нейрохірургічної служби Чернігівщини, вдосконалення вітчизняної медичної галузі.

Українська Асоціація Нейрохірургів і Редколегія “Українського нейрохірургічного журналу” приєднуються до учнів та колег Анатолія Антоновича Бугрея і щиро вітають ювіляра, бажають йому міцного здоров’я та творчих успіхів.